

高档住宅和连锁店入侵 美华人新移民 住不起唐人街



美国费城唐人街

美国一个推动保护亚裔美国人权益的组织说,美国的唐人街有逐渐消失的危险。

调查发现,纽约、波士顿和费城的唐人街里,出生在国外的居民已经成为少数。虽然白人居民比例在美国各大城市总体下降,但在上述三个唐人街的白人居民比例却在上升。自2000年到2010年,波士顿唐人街亚裔人口比例从57%下降到46%;纽约唐人街亚裔比例从48%下降到45%;而费城唐人街则从49%下降到42%。

城市规划者为了改善唐人街的形象,或者有时候为减少犯罪等原因鼓励在这一区域建设高档住宅、开连锁店;而且,唐人街中产化的速度非常之快。导致华人新移民已经住不起城市中心的唐人街。

调查人员用一年的时间收集资料,并一个一个街区地走访调查。最后发现这些地方的商品价格在攀升,超过移民人群的收入能力。房价租金也在不断上涨。高档公寓、高档酒店及大型企业正在扩张,挤占那些主要为外来移民提供服务的小企业、普通住房的地盘。

据《北京晚报》

相关新闻

多名西班牙华人 居留卡被撤

据西班牙媒体报道,西班牙某省一包办“扎根居留”的华人中介日前遭到警方彻查,警方对从其处办理的扎根居留提出质疑,其中有多名华人已获得的合法身份遭撤销。

小林出国多年,在达到符合三年扎根申请的条件之后,从一名在某省开店的同学处获悉,当地有一名华人专门帮别人“包办扎根”,且成功率一直都很高。小林将自己的申请材料交给对方,对方并未如其他包办居留的人一样要先收费,而是保证居留卡到手了再收费,因此小林很放心地将自己的居留申请交给对方。

此后,小林按照对方的要求在国内办理了无犯罪公证并邮寄给了对方。小林表示,余下的一切手续均由对方进行办理,自己不曾前往当地。两个多月后,对方表示居留已经获得批准。小林按照双方此前约定,付清了所有费用。

不久前,小林忽然被通知自己的居留卡被撤销了。而且小林在随后的联系中又了解到,许多在该华人中介处递送居留申请的同胞,都被撤销了居留卡。该华人中介也受到了西班牙警方的指控。

据了解,从前两个月开始,西班牙警方就开始严查扎根居留递送,对递送门槛做了提高。

据《北京晚报》

美国男子手术后失忆 醒来后猛夸妻子是最美女人

据《每日邮报》报道,美国男子莫特森过去的六年经历了五次手术,最近一次手术在今年8月。手术后,疑因麻醉药造成短暂失忆,忘记了自己已经结婚。一张开眼看见妻子时不知道对方是谁,大声惊呼:你是我见过的最美女人,让妻子心花怒放,却又哭笑不得。

事发时,莫特森在病床上见到身旁一位女子拿着手机拍摄他,觉得很奇怪,问她:“是医生派你来吗?你好美丽啊。你是我见过的最美的女人。你是模特儿吗?你是谁?”女子回答他:“我是你太太。”莫特森喜出望外:“你是我太太。我的天呀!我赚大了!”妻子不知丈夫是不是开玩笑,只是不断笑着。

不久,莫特森恢复了记忆,但对上述对话已没有印象。他将录



录像截图

像上传到YouTube,取名为《再一次初遇我老婆》,让无数网友为之感动,吸引过百万人次点击,而这次的经历也让他更加珍惜与妻子的爱情。

综合

乘霸王机的“熊孩子” 闯祸一大堆,老爸气得直掉泪

美国这几天出了个9岁的超级“熊孩子”,坐了一回霸王机。令人惊讶的是,“熊孩子”的各种前科相继曝出……孩子的老爸接受采访时气得满眼是泪。

9日,“熊孩子”的老爸对记者说,儿子以前做事就不靠谱。就在他“搭便机”前几天,还被指偷了一辆车。根据警方报告,那辆卡车是在一个商用停车场被偷的,当时卡车上的打火装置上插有钥匙。有

媒体报道,这个“熊孩子”将车开了十几英里,撞了十几辆车。

在卡车事件后,警察开着车把那个孩子送回家。当时,“熊孩子”老爸问警察,能不能“狠狠揍他”,警官回答说,如果他这样做,就等着坐牢吧。

“熊孩子”老爸说,“如果我揍儿子,我就会被关起来。如果我任由我儿子由着性子来,我就会惹上麻烦。求谁帮帮我吧。求了。”综合

祝贺现代快报创刊14周年

每天,有509万人在百度搜索

百度一下

亿万次的搜索,就是你巨大的商机

Baidu 推广
新生产力引擎

每天,在百度
都有50亿次的搜索来自各行各业
搜索就是你的商机

加入百度推广 让有需求的客户找到你

现在加入,即可获赠2880元百度VIP培训课程!
还可尊享网站制作特价及精美礼品!

全国销售热线:
400-806-0022

百度推广

Baidu 推广
新生产力引擎

加入百度推广 让有需求的客户找到你

祝贺现代快报创刊14周年